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Dohodu o výměně soutěží družstev věková kategorie soutěže družstev např. mladšího žactva
V souladu s čl. 74 soutěžního řádu ČTS (www.cztenis.cz/docs/soutezni_rad.pdf) se oba výše uvedené kluby dohodly na výměně soutěží družstev věková kategorie soutěže družstev tak, že Klub A bude hrát v sezóně ročník soutěže např. 2020 přesný popis soutěže, např. nejvyšší jihočeskou soutěž mladšího žactva „1. liga“ a Klub B přesný popis soutěže, např. druhou nejvyšší jihočeskou soutěž mladšího žactva „Krajský přebor I“. V následujících sezonách pak budou oba kluby nadále hrát soutěže dle aktuálních výsledků v souladu se soutěžním řádem ČTS.
Cena za výměnu soutěže je vyjádřena hodnotou přesný popis případného věcného plnění, např. 5 kartonů tenisových míčů „Wilson US Open ČTS“ (v každém kartonu je 72 míčů) a číselně uvedena v příloze k této smlouvě na kopii dokladu o nákupu věcného plnění. K úhradě této hodnoty dojde věcným plněním ve prospěch Klub B nákupem výše uvedených sportovních potřeb. Věcné plnění předá zástupce Klub A zástupci Klub B bezodkladně po akceptaci výměny soutěží jeho řídícím orgánem - Jihočeským tenisovým svazem (JTS), tedy po rozlosování soutěží družstev ročník soutěže např. 2020.
Poplatek za výměnu soutěže JTS jako řídícímu orgánu je dle čl. A.7 Rozpisu přeborů smíšených družstev pro aktuální období u mládežnických kategorií Kč 0,-. Pokud by byl poplatek nenulový, následuje: Tento poplatek bezodkladně po akceptaci výměny soutěží  JTS hradí Klub A.
STK JTS vezme tuto výměnu soutěží na vědomí, pokud bude v souladu s čl. 74 soutěžního řádu, po obdržení této smlouvy podepsané oběma smluvními stranami a případné úhrady poplatku nejpozději do 14 dnů před uzávěrkou přihlášek do příslušných soutěží.
Potvrzenou smlouvu doručí STK JTS zástupce Klub A.
Dohoda je připravena ve 3 kopiích: pro smluvní strany a STK JTS.
Příloha: doklad o nákupu věcného plnění.
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